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1. Sefiala las afirmaciones correctas:

/ El verdadero inventor del teléfono fue el italiano Antonio Meucci.
x D ROSI es un tipo de red analdgica.

/ ADSL es una red digital.

x D RTE es una red de tipo digital.

/ Un BAT es una toma telefonica.
“ D Un PAL es una toma telefanica.
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Z. Sefiala la respuesta correcta:

“ D El cable que une el terminal con la toma de la pared.

El bucle de abonada es / El par de hilos que une el terminal del sbonado con la
central de conmutacion.

* D El latiguillo que une el telefono con el PTR.

” D Radio Television Central.
RTC / Tiene el mismo significade gue RTE.
“ D Es la red telefanica digital.

x D Es la union con la central de conmutacion,

PAL “ D Se instalan tantos como el usuario necesite.

/ Se instala uno por usuario,
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3. Identifica las siguientes figuras y asécialas con su denominacién:
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4. Observa la conexién mostrada en la instalacién de la figura y marca los cables que no tienen sefial
telefonica segun dicha configuracion:
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5. Identifica los simbolos

L | B

BAT

Conmutacion
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6. Observa la siguiente figura y di qué representa:
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x L , Es una central telefdnica con tres usuarios.
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x . Eslainstalacion de un edificio con tres viviendas.
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“ . Eslainstalacion de un usuaric que tiene una centralita privada.

F =
/ I__../f Es la instalacion de un usuario en la que una linea se reparte a tres BATS.
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7. Une los conceptos de la izquierda con los de |a derecha.

> Tiene seis vias de conexian. /

> Tiene cuatro vias de conexidn. /

Es una toma telefonica. /

Dispone de un pequefio metor que
conmuta un grupo de contactos.

Es el punto terminal de RED. /

Es el punto de acceso de usuario. /

) Solamente sirve para hacer empalmes/
en el cableado de un usuario.

Es una central privada de /
conmutacion.
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8. Marca cuales de estas afirmaciones no son ciertas:
/ ' Si en la instalacion de un usuario se dispone de dos tomas telefonicas conectadas en
paralelo, se puede establecer llamada desde ambas a la vez.
x D Un PAU permite la entrada de dos lineas telefonicas.
/ Los empalmes en el cableado telefanico, se puede hacer con regletas de electricista.
/ Una caja repartidora tiene capacidad de conmutacion.
x D Una PEX tiene capacidad de conmutacion.
x D Una PEXA es una centralita automatica.

/ Un PTR acepta la entrada de dos lineas de operadoras.
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9. Identifica los elementos marcados en el PTR de la figura:
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10. Completa el siguiente enunciado, rellenando el espacio en blanco:

El reglamento de telecomunicaciones vigente establece que para aquellas instalaciones que

necesiten Infrasstructuras Comunes de Telecomunicacidn ICT / la red interior
de telefonia del abonado, debe disponer de un Punto Ae Acceso /
de Usuario /fPAU}. El PAU viene a sustituir al FTR / en las

nuevas instalaciones de telefonia en las que existan Infraestructuras Comunes de Telecomunicacian,

A &l pueden llegar comao maximo dos jineas telefdnicas, que incluso pueden

ser de diferentes Operadoras /




